Community College Survey of Student Engagement - Tulsa Community College (2019 Administration)
Frequency Distributions - Guided Pathways (6-20)

Breakout by Enroliment Status
[Unweighted]

Part-time Full-time Combined

Variable Responses Count Percent Count Percent Count Percent

6. At this college, have you participated in COLLQ7048 Yes; | visited an employer or work site 25 5.8 58 7.8 83 7.0
one or more of the following activities to
explore career interests?

Yes; | job shadowed (learned about a job 13 3.0 26 3.5 39 3.3
by walking through the work day as a
“shadow” to an employee)

Both of the above 17 3.9 38 5.1 55 4.7
No; | have not done either 378 87.3 626 83.7 1,004 85.0
Total 433 100.0 748 100.0 1,181 100.0
7. Has a staff member at this college COLLQ7049 Yes 251 57.6 520 69.5 771 65.1
talked with you about how long it will take
to complete your certificate or degree?
| plan to transfer without completing a 33 7.6 54 7.2 87 7.3

certificate or degree

| am not seeking a certificate or degree 4 0.9 4 0.5 8 0.7
No 148 33.9 170 227 318 26.9
Total 436 100.0 748 100.0 1,184 100.0
8. Has a staff member at this college COLLQ7050 Yes 105 242 262 35.2 367 312
talked with you about the total cost to
complete your certificate or degree?
| plan to transfer without completing a 34 7.9 45 6.0 79 6.7

certificate or degree

| am not seeking a certificate or degree 6 14 4 0.5 10 0.8

No 288 66.5 434 58.3 722 61.3

Total 433 100.0 745 100.0 1,178 100.0

9. Has a staff member at this college COLLQ7051 Yes 163 37.3 349 46.6 512 43.2
talked with you about which credits will

transfer toward your intended program or

major at the four-year institution of your

choice? | am not planning to transfer 48 11.0 72 9.6 120 101

| plan to transfer, but have not chosen a 60 13.7 104 13.9 164 13.8

4-year institution

| have not decided on a program, major, 40 9.2 39 5.2 79 6.7
or pathway of study at this college

No 126 28.8 185 247 311 26.2

Total 437 100.0 749 100.0 1,186 100.0
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10. Has a staff member at this college COLLQ7052 Yes 117 28.7 263 37.3 380 34.1
talked with you about the overall process
for transferring to a four-year institution
(application, financial aid)?
| am not planning to transfer 59 14.5 78 111 137 12.3
No 232 56.9 364 51.6 596 53.5
Total 408 100.0 705 100.0 1,113 100.0
11. Has a staff member at this college COLLQ7053 Yes 121 28.7 245 33.7 366 319
talked with you about your commitments
outside of school (work, children,
dependents, etc.) to help you decide if
you could take a full-time course load? No 301 713 482 66.3 783 68.1
Total 422 100.0 727 100.0 1,149 100.0
12. At this college, all the courses | have COLLQ7054 Strongly agree 102 239 211 289 313 271
needed to take have been available when
and where | needed them.
Agree 207 48.5 344 471 551 476
Disagree 91 21.3 147 20.1 238 20.6
Strongly disagree 27 6.3 28 3.8 55 4.8
Total 427 100.0 730 100.0 1,157 100.0
13. At this college, are you required to COLLQ7055 Yes 287 67.5 589 80.9 876 76.0
follow an academic plan that specifies
which courses you are required to take?
| do not have an academic plan 51 12.0 45 6.2 96 8.3
No 87 20.5 94 129 181 15.7
Total 425 100.0 728 100.0 1,153 100.0
14. At this college, are you required to COLLQ7056 Yes 189 45.2 428 58.8 617 53.8
follow an academic plan that specifies the
order in which you should take your
required courses?
| do not have an academic plan 55 13.2 45 6.2 100 8.7
No 174 416 255 35.0 429 374
Total 418 100.0 728 100.0 1,146 100.0
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15. Have you reviewed progress on your COLLQ7057 Yes 252 59.2 527 720 779 67.3
academic plan at this college each time
you have met in person with an academic
advisor?
| do not have an academic plan 34 8.0 33 4.5 67 5.8
I have not met with an academic advisor 34 8.0 55 75 89 7.7
| do not have an academic plan and have 15 3.5 10 14 25 22
not met with an academic advisor
No 91 214 107 146 198 171
Total 426 100.0 732 100.0 1,158 100.0
16. Have you reviewed your progress COLLQ7058 Yes 228 54.3 497 68.8 725 63.5
toward completion of your academic plan
at this college using this college’s
website?
| do not have an academic plan 36 8.6 34 4.7 70 6.1
Reviewing progress toward completion of 16 3.8 16 22 32 2.8
my academic plan is not available on this
college’s website
No 140 33.3 175 242 315 276
Total 420 100.0 722 100.0 1,142 100.0
17. Based on your course grades, has a COLLQ7059 Yes 93 221 182 252 275 241
staff member at this college talked with
you about whether you should stay in
your current program, major, or pathway
of study or consider a different one? | have not decided on a program, major, 23 55 14 1.9 37 32
or pathway of study
This is my first academic term. | have not 24 5.7 20 2.8 44 3.8
completed any courses yet
No 281 66.7 506 70.1 787 68.9
Total 421 100.0 722 100.0 1,143 100.0
18. If you were interested in changing COLLQ7060 Yes 283 67.1 498 69.5 781 68.6
your program, major, or pathway of study
at this college, do you know how to go
about doing this?
I am not sure 69 16.4 108 15.1 177 15.5
No 70 16.6 1M1 15.5 181 15.9
Total 422 100.0 77 100.0 1,139 100.0
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19. During the current academic year at COLLQ7061 Very often 31 74 69 9.5 100 8.7
this college, how often have your
instructors required you to participate in
study groups?
Often 52 124 110 15.2 162 14.2
Sometimes 129 30.6 234 324 363 31.7
Never 209 49.6 310 429 519 454
Total 421 100.0 723 100.0 1,144 100.0
20. During the current academic year at COLLQ7062 Very often 19 45 36 5.0 55 4.8
this college, how often have your
instructors required you to participate in
tutoring?
Often 22 52 34 4.8 56 4.9
Sometimes 60 14.2 114 16.0 174 15.3
Never 321 76.1 530 74.2 851 74.9
Total 422 100.0 714 100.0 1,136 100.0
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